

- Juniorský golfový reprezentant Petr Heder
- Polo triko s límečkem proniklo i do běžného žatníku
- Kšiltovka je na greenu nezbytná
- Obuv s inovativně upravenou podrážkou



Za skutečně standardní a „věčný“ golfový oděv se stále považuje polokošile s límečkem. Vedle klasické linie zdomácněly již na světových hřištích také běžná trička s vyšším lemem u krku. Luxusní eleganci téměř neměnného střihu Reného Lacoste dnes navíc

vyrobené z nejmodernějších materiálů (častá je síťovina), s profilovanou podrážkou (špunty nebo hřeby). Tvarově nejčastěji připomínají hladké polobčky se šněrováním, kožené i typy adidaask. Moderní podrážka by měla být alespoň ze dvou až tří rozdílných materiálů.



GOLF JAKO FENOMÉN DŮBOY

Pravidla a hru máte zvládnuté... A co vaše oblečení? Nemusíte být právě cool, ale celkový vzhled by měl vyzařovat jednoduchý a čistý styl.

Funkční oblečení s dotekem luxusu ovšem jen umocní fakt, že nízký handicap jste získali díky talentu a tréninku. O prvenství hry, zvané golf, soupeří po staletí Holandsko, s krajinou jako stvořenou pro tuhle hru, ale také Skotsko. Zdejší nejstarší golfový klub, Royal Bleckheath, založený 1608, právě stávil čtyř sta let existence! Nejen proto oblečení na golf dodržuje stále nepevná pravidla. „Etický kodeks“ se na počátku 21. století uvolnil,

ale... Trendy speciálního golfového oblečení nesměřují k extraganci, spíše se jedná o technologická vylepšení. Sportovní oblečení nemá oslňovat - nedávna limitovaná edice společnosti Puma na turnaji Masters, laděná do zlata, je jen ukázkou marketingu - byť s „topmanekýny“, Geoffem Ogilvyem a Johanem Edforsem. Všichni renomovaní výrobci dnes dělají své sezonní kolekce i podle výkonnosti hráčů - dokážou uspokojit náročné, funkční

požadavky špičkových hráčů, ale i módní představy víkendových klubových příznivců. Bez běhu se necbejdete v roce 2008?

Barvy

V módních trendech dominují chladné, neutrální tóny - šedá, křídlová, béžová a hnědá. Základní odstíny doplňují kontrastní žlutá, meruňková, v doteku se objeví škála červených tónů. Už několikátou sezonu zůstává silnou soupeřkou černé oslnivě bílá. Aktuální tipy: námořnické trojkombinace (červená, modrá a bílá) se v golfovém sportu výjimečně zalíbilo. Silueta oblečení

Zůstává štíhlá, komfortní a pružná už napohled. Aktuální vzhled povoluje oprání

(vintage vzhled), ale jen v decentní míře. Vířkost i horké letní slunce - láká k řešení skálu hi-tech materiálů. Na greenu zůstávají osvědčené vesty bez rukávů s četnými kapsami, ze speciálních, vodě nepropustných materiálů. Pokaždé se hodí jednoduché lehké bundy (také svrchní kabátky) s minimem ozdobných detailů! Na pletených vestách, s vysokým výstřihem do písmene „V“, s rukávem, i bez něj, se objevují jemné výšivky, aplikace, sedla a vsadky, „vlasový“ v pletený proužek (často lemuje okraje svetru) - vše v odlišné barevnosti. Golfové evergreeny

navozují malé detaily: lemování, kontrastní zbarvení límece a knoflíkové líšty. Velkým tématem zůstávají nadávkové. Výběr kalhot a šortek je široký: dlouhé i zkrácené typy kalhot mohou mít i napřímokavou úpravu. Na golf sice „revolučně“ pronikly šortky různých délek, nově dokonce typ jogging. Objevují se sice modré plátěné kalhoty, ale nikdy s pětikapsovým džínovým střihem. Pro ně je golfové hřiště nadále tabu... Důležité „neviditelné“ detaily Svě místo v celkovém image oblečení hrají i ve sportu doplňky. Jaké by měly být správné golfové boty? Pevné, ale prodyšné,

někdy s použitím uhlíkových či skleněných vláken. Velmi se líbí světlá (bílá špičková) a v druhém odstínu provedená pata obuvi. Černobílá kombinace s efektním lemováním (nebo potiskem kůže) se stále líbí na kožených rukavicích. Většina rukavic na trhu jsou směsí pravé, nebo syntetické kůže a lycrou. Širokou nabídku předkládají osvědčené značky ve slunečních brýlích, nejen s aktuálními aerodynamickými barevnými obroučkami, ale také účinnými filtry. Místo čepice s kšiltem se stále nosí i lehký panama klobouk. A speciální hodinky? Jsou jediným „připustným“ šperkem. ■